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Verica Babić*

Druga međunarodna naučna konferencĳ a Ekonomskog 
fakulteta Univerziteta u Kragujevcu, pod nazivom 
Contemporary Issues in Economics, Business and 
Management (EBM 2012), održava se 13. i 14. decembra 
2012. godine u Kragujevcu. 

Izazovi turbulentnog konkurentskog okruženja 
nameću neizbežnost kreiranja i primene novih 
koncepata, principa, metoda, modela i tehnika u 
oblasti ekonomĳ e i menadžmenta. Konferencĳ a će 
pružiti mogućnost istraživačima i profesionalcima da 
predstave najnovĳ e rezultate istraživanja, da razmene 
ideje, znanja i iskustva, kao i da publikuju naučne 
radove iz različitih oblasti ekonomĳ e, poslovanja i 
menadžmenta. Očekuje se da će Konferencĳ a pobuditi 
interes naučnika i stručnjaka iz zemlje i inostranstva 
i doprineti traženju inovativnih rešenja za probleme 
uslovljene eskalacĳ om fi nansĳ ske krize i recesĳ e. 
Prezentovanjem najnovĳ ih naučnih rezultata, učesnici 
će imati priliku da ukažu na aktuelne promene kako 
u teorĳ i, tako i u praksi ekonomĳ e i menadžmenta. 
Pored toga, Konferencĳ a će pospešiti umrežavanje 
i obezbediti da učesnici iz različitih zemalja, tokom 
neformalnih diskusĳ a, otkrĳ u zajednička područja 

interesovanja i mogućnosti za uspostavljanje buduće 
saradnje. 

Konferencĳ a obuhvata teme iz oblasti ekonomske 
politike, globalizacĳ e, regionalizacĳ e, menadžmenta, 
marketinga, poslovnih fi nansĳ a, informacionih 
sistema i kvantitativnih metoda i modela u ekonomĳ i 
i menadžmentu. Dobrodošli su kako konceptualni 
radovi, tako i empirĳ ske studĳ e. 

Konferencĳ a će se sastojati od dve plenarne i četiri 
paralelne sesĳ e. Pored toga, biće organizovane i sesĳ e 
za postdiplomce, u okviru kojih će studenti master i 
doktorskih studĳ a izlagati rezultate svojih istraživanja 
i takmičiti se za nagradu za najbolji studentski naučno-

istraživački rad.

Uvodničari na Plenarnoj sednici EBM 2012 su:

Ekonomĳ a Loup Brefort, 
šef Kancelarĳ e Svetske banke u Srbĳ i

 Joost J. de Laat, Univerzitet Kvebek, 
Montreal, Kanada

Menadžment Sven Are Jensen, 
Fakultet za poslovanje u Bodeu, 
Univerzitet Nordland, Norveška.

Podnesci prĳ avljeni za Konferencĳ u moraju biti 
originalni i neobjavljivani. Svi dostavljeni rukopisi 



će biti dvostruko anonimno recenzirani, uz sledeće 
mogućnosti za objavljivanje:

Prihvaćeni i prezentirani radovi biće publikovani • 
u elektronskoj verzĳ i Zbornika Konferencĳ e.

Izabrani radovi će biti publikovani u tematskom • 
zborniku.

Autorima radova će biti pružena prilika da radove • 
publikuju u naučnom časopisu Ekonomski horizonti, 
čĳ i je izdavač Ekonomski fakultet Univerziteta u 
Kragujevcu.

Važni datumi: 

1. april 2012. Dostavljanje apstrakta

15. april 2012. Obaveštenje o prihvatanju 
apstrakta

15. jun 2012. Dostavljanje rada

1. oktobar 2012. Obaveštenje o prihvatanju 
rada

13-14. decembar 2012. EBM konferencĳ a

Relevantne informacĳ e su dostupne na: 
h& p://www.ekfak.kg.ac.rs/EBM. 
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